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KUCHTÍ PRÁCE
1 2 -1 3  Vánoční sob od severních sousedů: tvoření 
z dekorační plsti •

1 8 -1 9  Člověče, nezlob se: šitá stolní hra (nejen) pro děti 

2 2 -2 3  Háčkovaný pléd a doplňky pro chladnější zimní dny 

2 4 -2 9  Pletená móda pro děti a dospělé: tipy na vánoční dárky 

3 0 -3 1  Pletení pro miminka

3 2 -3 3  Zimní vločky: aplikace z flízu c

4 0 -4 1  Šité a vyšívané adventní kalendáře pro malé i velké 

4 8 -4 9  Patchworková školička na pokračování -  5. díl 

4 6 -4 7  Šité aplikace stromečků na bytových dekoracích 

5 0 -5 1  Artyčokový patchwork, jak ho neznáte 

5 2  Vyšívané vánoční srdíčko 

5 8 -6 1  Křížkové vyšívání v severském stylu

KREATIVNÍ RUBRIKY
14-17  Netradiční tvoření: vánočních sobi 

3 4 -3 5  Malba na dřevo: zimní vločky

3 6 -3 9  Adventní kalendáře aneb Recyklace papírových ruliček 
a práce s vánočními samolepkami

4 2 -4 3  Máte doma přebytečnou dřevěnou paletu? Pak si s námi 
připravte vánoční originální stromeček!

4 4 -4 5  Gumičkománie! Už vás také zastihla? Pokud ne, zjistěte, 
co na tom ty děti vlastně mají...

6 2 -6 5  Věnce (nejen adventní) к svátkům patří

KOSMETICKÉ NOVINKY
2 0 -2 1  Tipy na vánoční dárky a péči o pleť. A ještě něco navíc...

RECEPTY A NÁPADY DO KUCHYNĚ
10-11  Perníčky a Vánoce, to je nerozlučná dvojice! Upečte si letos 
perníčky s motivem soba a překvapte své děti a blízké

6 7 -7 1  Vánoční cukroví a klasické recepty na váš stůl

ROZHOVOR
9 2 -9 3  Janu Studničkovou možná pravidelné čtenářky našeho 
časopisu znají. Je autorkou prvního betlémku, který byl sou
částí našeho vánočního vydání. Možná se s její prací setkáváte 
a ani netušíte, kdo je autorkou. Maluje nejen na papír, hedvábí 
a smalt, ale také na stěny. My jsme s ní dělali rozhovor v době, 
kdy zkrášlovala železniční zastávku. Přečtěte si zajímavé poví
dání a seznamte se s její krásnou prací. ! V íce najdete na wetm

Více informací o chystaných 
novinkách hledejte 

na stránkách
www.casopis-dekor.cz
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REDAKČNÍ TIPY 
A INFO STRÁNKA
6 Stránka, kterou s námi tvoří čte
nářky časopisu svými nápady, ob
rázky a tipy, jež nám zasílají do re
dakce. To, co se na tuto stránku ne
vejde, je na našem facebooku...

9 5  Výběr toho nejzajímavějšího, 
co by vám mohlo zpříjemnit konec 
adventního období. A také tipy na 
skvělé dárky!

LUŠTĚNÍ
9 4  Vyluštěte naši adventní křížov
ku a vyhrajte jednu z krásných knih 
od nakladatelství Metafora! Vyluš
těné tajenky nám zasílejte na lnfo@ 
casopis-dekor.cz, nezapomeňte při
psat svou adresu, abychom věděli, 
kam můžeme výhru zaslat!
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i i
j Jsme na Facebooku! !

Navštivte naše stránky a zapojte se do • 
j diskuze, podělte se s ostatními o své [ 
j nápady a inspirujte se nápady ostat

ních čtenářek. Jste vítáni!
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ARCHIV
9 6 -9 7  Líbí se vám naše nápa
dy a chybějí vám některá z přede
šlých vydání Dekoru? Stále máte 
možnost si je objednat. Doplňte si 
archiv! Můžete objednávat přímo 
přes naše webové stránky (www. 
casopis-dekor.cz) nebo na tel. č. 
225 985 225. Pospěšte si, některá 
čísla jsou již vyprodaná!


